& 7] FA9E @

o

1.

e,

35

7]

© 3 ©] Wj4-0] io] Lh& H9-0] i 2 Aok,

leltt.

.

ul
KO




of 9let.

=
=

3, =t 56 7, =3 5 5 7t

Fed=t.

I

ol Lot A9 48 7

1) ol

137} Lo 399l $k 37

0
Ho
~
=1




3 9] FA9IE 9 w4 Bk AAG 5 Bt 2 o] LhE 9]

e
® 2 714 @ 371 B)1 714
@ 5 71 ® 6 71

I3 7}11 5 Hrh 2 o]
L4 Aol

LL




27| A B AH e 2 7H= o] 3 71|, B A A4 ¢ AHo =2 7=
ol 4 7}A|7} At A AHE EWste] B AHS AA c AFo=w
- 7

A
4
e e BE @ A

CR 7

>
> =g 12 714

3x4=12 (7HA])




7HA]

Ch
| — Y

20 7HA]

(]

ul
]

.l

>

4x5 =20 (7HA])




1= 1 |

Al A AR e 4 Gl Al A9 A mE
2 741712 b

@® 3 714 @ 4 714 ® 5 714
@6 7HA] ® 7 7HA

3x2x1=6(7F4]) ]




=
T

7] 6 7

sholat,

.ZF_

ERe
=1
T=

7.

5

—t

N
3
—_—
-
10
—

i
R0

A AN

6 x5

=15 (7}A)




A1, 2, 3, 202 47 A B AN A QOlR & B Be
u, 39] WS E 8 9] BT ko A90] S

@® 57H4] @ 6714 ® 77H4]
@®)87HA ® 9717

39 Hi4E= 3, 6, 9, 12, 15, 182 67}7|0]1L 8 2] HiS= 8, 16
2 27MA] ot} mEbA 39wl E= 8 9] viTt o= 799
FE 642 = 8(7FA]) oI .




N FHog 7= WA AL 5714, A8}

> E 712

i
th HA B 2ok 2 st oA F-A7tA] 7He 1
at,

4

].

) S

e He 37427}

o

E
T= o]-




10.

9

© 72714 @ 14474
@ 244717 @288 7

S 39k FA9 248 B A 1), & & Uk B9

AR

@ 154714

2X2x2X6x6=288 (7F])




11.

A, B, C, DY ®o] & =& 5o]d o, A7} Holl A= 3¢9

5 Fstoiet,
» E
> Hehl 6

AE W RN A 5B, C, DE
3x2x1=6(7HA)




12.

L 2.8, 4,56 9 547k 242 A7 6 ge] A= 6 Al
TRS S Stk 3.2 W 9ol BT, 2, 47} ol R5ko] BHE 4 Gl
B 9 7H Q174

Eah—1%
=
AL
T

@® 6 7H4] @ 12 7HA] ® 24 7}A
@)48 717 ® 96 717

=
A5l WP o] Sl 4x3x2x1 = 24 (7HA])
2 wjgdshe e fE 2x1 =2 (7HA)
o] 4 24x 2 = 48 (7H) ol




the FHE 3L Bol B 5 9k A 2] 5o AR

04|78

ool @l @l @l © o

B

we) A2jo] & 4 Qe %7 ¢ 37)
o) Aee] & % Gk 24 : 37
24 A2l & 4 Gl 27t < 27)

s 3x3x2=18 (7})




A SollA 4789

=13
of

14. A, B, C, D, E, F, G9 799

ok ASG & HIEA]

Boan

@10747

@ 30714

@ 2074
® 607}H4]

@ 35714

H22 B, C, D, E,F

T

ToH

H

ASHG7HRIEA]




15.

flr
Mo &
mii
ok
e
1o
)
\]
)
lo,
o
o,
pacs
_r;
an
ol
S
o
fijo
o
2
)

N, dlo

D 1574 (@)217]1 ® 2274 @ 3070 ® 427}

A, B, C, D, E, F, G2 7712 A =04 2712 Bo} L}ds}=
73¢9 #—t— 7x 6 = 427}7|o]t}. o] W], AB=BA°|E & 5}
A9-0) 2= X0 _ 91717 o]y,




16. the 5 1 ARI0] Aol B0l 27} AHY 22 AL

® #4491 7 7hE 9 ), 3 olste] o] vhert.
2)F4H9] % HE SAle] 94 W, 5 o] gho] 20]c
5 Aol 7h9), vl HE she] HIZIe,

@ 45

® 4T

~&B

ME -S4l @8 W, M= o ol L2t
A}

Mot 9] & NS 9 o, ghula

@ 3 74
@ 1714
® 3 714
@ 2 714
® 3 714




17. 10014 207421 9] =7 2F2F A5 Qe 20789] 7=7F 3t o] FellA
g 7tEE B2 ), 169 457t HeE B9 FE a5 9
7t o= 390 5 pet S o, a - b 5 Foholet
> =

> ®eH: 1

16 ©] 9F4=1, 2, 4, 8, 16°]22 ¢ = 501, 12H 20714
& Fo)A 59 BlE 5, 10, 15, 200|E& b = 40}, wakA
a-b=5-4=1




18. 100972, 50 9&He, 10 972 570 2442 5704 Q. o] 4
o]-§stof 250 Y& A&Eote= WHO| 45 oozt

D)6 714 @ 7714 ® 8714
@ 9714 ® 107}H4]

100 942 S x A, 50 9#El S y A, 10 94 et st
=A% (x,y,2) & (2,1,0), (2,0,5), (1,3,0), (1,2,5), (0,5,0),
(0,4,5) 2 67} o]t}




Aol A L Fhe A3 Aot2 57t st 5 P3atast
shzol 64 QITk Gtk Ao BFA RS @ e

7He B 5 79171

@117}11 @ 15714 ® 20714

@ 30717 ® 35717

Al 258 B T B3 9E S Bt Tk W e $A0
Lol ARz ohB e Aol £ 5+ 6=




20.

Ao A A7 ey 7 ns
223515 37127 91, HARE &5
o] o, A-&o|A thA7}A 7H= AL

VEHE (KTX ), Aute2,
&, ARk 27127 Qe
=7

@ 8 ® 9




Sof get.

r
A

9
® 47}

@ 2744
® 5714

FHY Qtel W7 2 3 N, w6 7, kgt & 5 77t
o]

@877
@ 15744

21.



g

—_

N
g
—_
N
Ne}
—

gl ul
KO

A A

=
=

7t 40E FAlOl &
2Xx2x2x%x2=16 (7FA]) °|t}.

)
EOB




23. ©hg I3 go] 3 o] RE A B,C & U+

o] AFZF o] Qlt}. 4 71H4] xﬂo; sl st
o, A S Qe BE 790 5 Fsjojat (d,
22 AE o9 W AN SE %E}.)

AB,C BT U 71X A&t} & 5 glonz
4x4x4=064(7FA])




24. th 2 AFIES & WA ALg kel B ) ke B4 F 7000
ok 2 ot B 17 Fotela

o 6 78

=1 712

>
> =e 12 714

B

7000 Eot 22 A5 THE7] SAE 5 x xx EE 6 x xx
FHjo]ofof gt}

5xxx 91 749 3x2x1 = 6 (7HA]),6xxx Sl ZA-$=3x2x1 =6
(7}A]) o]t

wHebA] Fote 99 = 6+ 6 = 12 (7FA]) olth




25.

FuiU Qho] W7, 5, o, 22, wjed, g, Betao] F&o] 217}
44 Gtk o] F % Ao T4 AEste] APz Aok Ago
S

i)
o
2
ne,
e
fu
>
o
rir
o,
o
o
P
rir
\]
X
D
|
S

77 Fol 2 42 A
(7}7) ol




26.

0,1, 2, 3, 4, 59| =& 671l FollA 7 7HE == F A2 o] A4
NSy gith, 2o S22 = W H{E 2oy & o, TS 4 9)
AA4e] 57

rlr |

@30 @4M @A @sA  © 90

B ‘
ol o= 00l & 5 YPOB=E 1, 2, 3, 4, 5] 57HA7}
T Ut A9 1}31011% 22 58 FESI M HEZ
1, 2, 3,4, 59 67FA7t & & Qlth. 18| B2 6h= 399
5% 6 = 30(70) ]k

I L o o>

=
-




27. 0,1, 2, 394749 58 AFgste] Al Ape] £ WEA T Bef. 22
S8 MR A Aot 9 WHE S Ak A9 8 m ol
SHIL, 2 48 ole] W AHSSIE S A9 e 5 9k 490 45

noletl &, n—m 9 27

@3 @u 018 @1 ® 9

8

2o 22 uRA Aol T THE 2 gl AS o)
Aol £ & Sl A9 S 0% AW 3 7, 1) A
SENESELEEE B Z}EMW e i Alsleted &
4 9 A.0] Sk 3 714, A9 A2l 2 AAolch. et
3x3x2 =18 (7}A) oIt WakA m = 18 o},

\I

g 5 04"4‘?1 AHES e He S U 4 e A, WY

Aol & 4 e B9 =0 = ALt 3 7R, T AR

A2 ol 44 2+ Dons Hel s 29 AL
= ZARN 9] = 247 4 7LA]o|r}, mhEbA] 3x4x4 = 48(7F
]) ojt}, watA n = 48 o|tt.

3822 p—m=300|th




23 oz 4o

28.

A

® 727}

@071

@® 487}H4]
@ 907}A]

® 1207}

 C—
X K
_
DB
<t ©
[a\ D]
I
<t ™
X X
[a\ I ap]
X X
eI
. ..ﬂ
OTOTWI\
ﬁoﬁom
o) o I
X K o
pRr R
R T
<t
(===
T T -




g7k A, B, C9} o174 D, EFolA 2

29.

@ 7 3)9 @ 12 ® 20

@ 6

= o

10(7FA]) o121, o4z D, EFellA 2789

L 171x]o]| 2= 10 -1 = 9(7FA]) ot}

mju




30.

2700]y] st 2 S & R g o] gk, wrol A g 4 thE7} s}
the v hEet @ WA HEL s Atk HEe mE 9 o}
ahe7] atolat
> = il
> ®gh: 28 d

M = 928 (lﬁ)




31. A.B % 719 FA9)E SA|o] A L} o] 2 247}y, bt &
cq], H]—?H/U ax — b—OJ °H7]'1°] r 7§_('>_9] _,’\_%?
© 1744 @ 2714 ® 3714

@ 4 7}A] ®)6 7+

SRLEERESED
A (LD, (2.2), (3.3),




32. HsoA A F7HA HE A=z o] 52 W, d PE 71A

e
F
P
S
@® 674 @ 974 ® 12714
@ 15714 (3)187}H4]
S ->P: 674

P - F: 3714
meba] Fohs 490 S 6% 3 = 18(7HA]) o]




rr

= X
s S 3l

o ol 7 719 Aol At o] A F 4 719 = o]ofA]

33.
HE BE A7 o) 45 Fatolat,

> £ il

> ®HE 357

~&B

9919 @< 474 A, B, C D, E, F, G2 @, cABCD,
OABDC, oACBD, oACDB, oADBC, oADCB + 2 5& e
Ayt ol

wrebA] 7 7§ A FolA &A1 BAglo] 4 7Rl HE "t

TX6X5x%x4
oo e =3 7 O[il'.
4x3x2x1 35(H) ]




